
	ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ FIT MEALS	
	ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ NO FOOD WASTE	

Παράρτημα 1

Δήλωση Πολιτικής Ποιότητας Σχήματος Πιστοποίησης “No Food Waste”

Η Πολιτική Ποιότητας Σχήματος Πιστοποίησης “No Food Waste” της επιχείρησης catering “FIT MEALS IKE”, καθώς και οι στόχοι της για την ανακύκλωση/αναδιανομή τροφίμων με σκοπό τη μείωση των παραγόμενων αποβλήτων εκφράζονται όπως παρακάτω:

Η επιχείρηση catering με επωνυμία “FIT MEALS IKE” δεσμεύεται να ανακυκλώνει και αναδιανέμει τα υπολείμματα των υπό επεξεργασία πρώτων/βοηθητικών υλών και τις περισσεύσεις των χρησιμοποιούμενων τροφίμων και των παραγόμενων τελικών προϊόντων με σκοπό τη μείωση των αποβλήτων, την προστασία του περιβάλλοντος, αλλά και τη διάθεση των περισσειών φαγητών και γλυκών σε ευαίσθητες ομάδες πληθυσμού.

Μέσα από την αρμονική συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων παραγόντων (διεύθυνση, προσωπικό, συνεργάτες, προμηθευτές, μεσάζοντες, σωματεία, σύλλογοι και ΜΚΟ) διασφαλίζει την επιτυχημένη ολοκλήρωση του έργου της.

Για την ικανοποίηση των παραπάνω, η επιχείρηση catering έχει εγκαταστήσει και εφαρμόζει το Σχήμα Πιστοποίησης “No Food Waste”, το οποίο περιλαμβάνει όλες τις διεργασίες της επιχείρησης catering που επηρεάζουν την υγιεινή και ασφάλεια των ανακυκλούμενων/αναδιανεμόμενων τροφίμων.

Το Σχήμα Πιστοποίησης “No Food Waste” παρακολουθείται και μέσω μετρήσιμων δεικτών, συντηρείται και βελτιώνεται μέσα από προγράμματα επιθεωρήσεων, αξιολογήσεων και ανασκοπήσεων, τα οποία έχουν σχεδιαστεί κατά τρόπο ώστε να δίνουν βάρος στην πρόληψη, λαμβάνοντας υπόψη τις διορθωτικές ενέργειες, εφόσον διαπιστωθούν μη συμμορφώσεις κατά την εφαρμογή των απαιτήσεων του.

Η επίτευξη των στόχων επιτυγχάνεται με την υιοθέτηση σύγχρονης τεχνογνωσίας, τη συμμόρφωση προς την κείμενη Εθνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία, την απασχόληση προσωπικού κατάλληλα εκπαιδευμένου, σεβόμενοι κάθε φορά την Ελληνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία περί εργατικών θεμάτων και χωρίς να γίνονται φυλετικές διακρίσεις, βοηθητικές λειτουργίες και τη διάθεση των απαιτούμενων πόρων (δηλαδή ηθικών και υλικών μέσων), συνεχή ευαισθητοποίηση και ενημέρωση σε θέματα που αφορούν την Προστασία του Περιβάλλοντος και σε θέματα Μείωσης των Αποβλήτων Τροφίμων. Οι ειδικότεροι στόχοι ασφάλειας τροφίμων ανά λειτουργία της επιχείρησης catering “FIT MEALS IKE” καθιερώνονται και ανασκοπούνται μέσω των Ανασκοπήσεων από τη Διοίκηση.

Όλα τα παραπάνω εγγυώνται τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του Σχήματος Πιστοποίησης “No Food Waste”, καθώς και τη δέσμευση της επιχείρησης catering για συνεχή βελτίωση της σε θέματα εφαρμογής του εν λόγω Σχήματος.

Για την FIT MEALS IKE

Διευθυντής

**ΓΡΑΦΑΝΑΚΗΣ-ΦΑΣΟΥΛΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ**

ΕΓΓΡΑΦΟ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΚΔΟΣΗ	ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ	ΣΥΝΤΑΞΗ	ΕΓΚΡΙΣΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΙΣΧΥΟΣ	ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΟ
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ NO FOOD WASTE	Ε.Π.-Ν.Φ.Ω.	1	0	ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ ΘΩΜΑΣ	ΓΡΑΦΑΝΑΚΗΣ-ΦΑΣΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	23/06/2023	ΣΕΛΙΔΑ 2 από 78